

李克强在浙江考察时强调

深入推进改革 持续扩大开放 增强市场主体活力推动经济稳定向好

新华社杭州5月25日电 5月24日至25日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在浙江省委书记袁家军、省长郑栅洁陪同下在宁波考察。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，落实党中央、国务院决策部署，贯彻新发展理念，进一步推进改革开放，增强市场主体活力，积极应对国内外环境变化，推动经济稳定向好。

波舟山港区、航道和江海联运等优势，抓紧下好优化布局这盘棋，用市场化办法做好大宗商品进口、储运、交易，增强应对未来世界经济周期性波动、稳定产业链供应链的能力。

李克强与港区货车司机们交谈，询问有什么难处。有司机反映，办理货运资格证年审要回户籍地，非常不便。李克强要求有关部门合理诉求，确保年内解决问题。他叮嘱随行同志多听一线工人、个体工商户和小微企业的意见，尽力帮助他们解决困难。市场主体好起来，国家就会兴旺发达。

在乐歌公司，李克强察看创新产品，与公司在欧洲的海外仓工作人员视频交流，勉励企业多开发消费者欢迎的新产品，发展壮大新动能，更好发挥海外仓作用，带动更多国内产品拓展国际市场。

李克强与十多家制造业企业负责人交流，了解上游原材料价格变化等对企业经营的影响。他说，大宗商品价格上涨不仅给大中制造企业带来过多压力，而且会影响小微企业和个体工商户经营，向下游传导还会影响消费，要用好减税降费、普惠金融等支持市场主体的政策，加强市场调节，努力减缓价格上涨向下游传导。企业也要注重挖潜和创新缓解成本压力、提高竞争力。

在鄞州区行政服务中心，李克强听取省市深化“放管服”改革汇报，对他们便利企业和群众、促进市场主体大幅增长的做法予以肯定。他与现场办理企业注册、办税的群众交流。他说，市场主体是发展的基础，“放管服”改革就是要解决他们的难点堵点，不仅实现办事“最多跑一次”，还要通过信息共享实现常规信息“最多报一次”，减轻企业负担。营商环境要不断优化，让企业群众办事更方便，市场竞争更公平。

《通知》明确，要以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，准确把握这一重要思想的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑，深入领会这一重要思想的历史地位和重大意义，不断增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。深入学习领会习近平总书记关于党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的重要论述，特别是在党史学习教育动员大会、庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，及时跟进学、前后贯通学、联系实际学。要把握“四史”宣传教育内涵，注重内容上融会贯通、逻辑上环环相扣，引导广大人民群众特别是青少年弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等基本道理，加深对党的历史的理解和把握，加深对党的理论的理解和认识。

《通知》指出，要组织好各项宣传教育活动。一是开展读书学史活动。开展“书映百年伟业”好书荐读活动，举办“红色经典·献礼百年”阅读活动，组织“强素质·作表率”读书活动，开展党建文献专题阅读学习活动。二是组织基层宣讲活动。广泛开展百姓宣讲，深入基层开展巡回宣讲，用小故事讲透大道

秀影视剧展播、优秀网络文艺作品展示等活动，开展知识竞赛、演讲比赛等活动。创新实施文化惠民工程，开展“唱支山歌给党听”群众歌咏、广场舞展演、“村晚”等活动。

《通知》强调，各地区各部门要始终把握正确导向，树立正确历史观，准确把握党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的主题主线、主流本质，旗帜鲜明反对历史虚无主义。要突出青少年群体，把握青少年群体的特点和习惯，组织好青少年学习教育，厚植爱党爱国爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承。要丰富活动内容，增强教育感染力。要用好网络平台，发挥融媒体优势，制作播出一批接地气、易传播、群众爱听爱看的网络文化产品和文艺作品。要加强统筹协调，把“四史”宣传教育同党史学习教育、“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动有机结合起来，相互促进、相得益彰。严格执行中央八项规定及其实施细则精神，坚决克服形式主义、官僚主义。加强安全管理，做好新冠肺炎疫情防控工作，确保宣传教育各项工作安全有序。

据新华社北京5月25日电 记者从交通运输部获悉，今后烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属等英烈遗属可优先乘坐客运班车和船舶，随同出行的家属可一同享受优先服务。

交通运输部日前印发《关于进一步加强英烈遗属出行服务保障有关工作的通知》，明确了优先乘坐客运班车和船舶、优化候乘环境、加强城市交通出行优待等一系列面向英烈遗属的出行服务保障举措。

英烈遗属可优先乘坐客运班车和船舶

交通运输部

理。举办形势报告会、“四史”专题宣讲等，邀请领导干部带头作报告。三是开展学习体验活动。深入挖掘红色文化内涵，精心设计推出一批精品展览、红色旅游精品线路、学习体验线路。组织有庄严肃穆和教育意义的仪式活动，开展文化科技卫生“三下乡”等社会实践活动。四是开展致敬革命英烈活动。结合烈士纪念日等重要纪念日及其他传统节日，组织开展祭扫烈士墓、敬献花篮、宣读祭文、瞻仰遗物等活动。开展“为烈士寻亲”专项行动，组织“心中的旗帜”等红色讲解员大赛，弘扬英雄精神。五是开展学习先进模范活动。集中宣传发布“3个100杰出人物”，开展党和国家功勋荣誉获得者、时代楷模等先进模范学习宣传活动。深入走访慰问老战士、老同志、老支前模范、烈士遗属等，帮助解决实际困难。六是开展红色家风传承活动。发挥文明家庭、五好家庭、最美家庭的示范带动作用，通过巡讲、主题展、快闪、家庭故事汇等方式讲述感人家风故事。七是开展全民国防教育活动。组织开展“迈向强国新征程·军民共筑强军梦”巡讲，组织军营开放活动，抓好高校和高中学生军训，依托国防教育基地进行红色研学，强化全民国防观念。八是组织群众性文化活动。组织美术展、优

秀影视剧展播、优秀网络文艺作品展示等活动，开展知识竞赛、演讲比赛等活动。创新实施文化惠民工程，开展“唱支山歌给党听”群众歌咏、广场舞展演、“村晚”等活动。

《通知》强调，各地区各部门要始终把握正确导向，树立正确历史观，准确把握党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的主题主线、主流本质，旗帜鲜明反对历史虚无主义。要突出青少年群体，把握青少年群体的特点和习惯，组织好青少年学习教育，厚植爱党爱国爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承。要丰富活动内容，增强教育感染力。要用好网络平台，发挥融媒体优势，制作播出一批接地气、易传播、群众爱听爱看的网络文化产品和文艺作品。要加强统筹协调，把“四史”宣传教育同党史学习教育、“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动有机结合起来，相互促进、相得益彰。严格执行中央八项规定及其实施细则精神，坚决克服形式主义、官僚主义。加强安全管理，做好新冠肺炎疫情防控工作，确保宣传教育各项工作安全有序。

据新华社北京5月25日电 记者从交通运输部获悉，今后烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属等英烈遗属可优先乘坐客运班车和船舶，随同出行的家属可一同享受优先服务。

交通运输部日前印发《关于进一步加强英烈遗属出行服务保障有关工作的通知》，明确了优先乘坐客运班车和船舶、优化候乘环境、加强城市交通出行优待等一系列面向英烈遗属的出行服务保障举措。

交通运输部日前印发《关于进一步加强英烈遗属出行服务保障有关工作的通知》，明确了优先乘坐客运班车和船舶、优化候乘环境、加强城市交通出行优待等一系列面向英烈遗属的出行服务保障举措。

天下微评

平等止于肤色，自由止于扯皮——人人平等 纸上谈兵

谢卓芳

5月25日，弗洛伊德事件一周年纪念。一年前的今天，一位名叫乔治·弗洛伊德的美国黑人因警察暴力执法而死。这一年里，美国的种族矛盾丝毫没有缓解的迹象。就在弗洛伊德案审判期间，就在事件发生的明尼苏达州，非裔男子赖特遭警方枪击身亡。统计显示，仅在案审理的21天中，全美有64人被警察枪杀，其中绝大多数是有色人种。

以来，美国针对亚裔的仇恨犯罪数量剧增。相关数据显示，过去一年，美国记录在案的反亚裔仇恨事件超过6600起。

平等止于肤色，自由止于强权。在美国历史上，少数族裔从未平等自由过。

现在，在美国的政治生态中，种族主义已经成为打击异党、转移矛盾、谋求利益最常用的扯皮工具。各方对民意各取所需，但绝少能在种族问题上做出实质性的回应。

美国自诩为“人权卫士”，却无意也无力解决本国的种族歧视。这不仅暴露了美国结构性的缺陷，也让美式人权的虚伪一览无遗。美国真正消除种族歧视的道路，仍一眼看不到头。

亚裔处境同样艰难。新冠疫情暴发

拜登政府曾希望在弗洛伊德去世一周年之际通过弗洛伊德法案，但这是不现实的，因为相关谈判进展缓慢，该立法目前处于停滞状态。

美国一项民调显示，59%的美国人认为种族主义是美国的一个严重问题。这一数据与一年前的调查相比，几乎没有任何变化。

1776年，时任美国总统托马斯·杰斐逊起草《独立宣言》，庄严宣告“人人生而平等”。

然而，平等止于肤色，自由止于强权。在美国历史上，少数族裔从未平等自由过。

现在，在美国的政治生态中，种族主义已经成为打击异党、转移矛盾、谋求利益最常用的扯皮工具。各方对民意各取所需，但绝少能在种族问题上做出实质性的回应。

长沙银行股份有限公司 债权资产公开处置公告

长沙银行股份有限公司拟通过集中竞标的方式，批量转让其持有的对深圳速尔物流有限公司等18户不良债权资产(债权清单见下表)。

处置方式:债权批量转让。
上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院文书等有关法律资料为准。
上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告的举报。
本公告不构成转让上述不良资产的

要约或承诺,本公告的解释权属转让方。
受理公示事项:
联系人:朱先生
联系电话:13307310202
联系人:柳先生
联系电话:18900777009
联系地址:长沙市岳麓区滨江路53号楷林国际商务中心B座
长沙银行股份有限公司
2021年5月26日

序号	债务单位	债权本金(万元)	债权本息合计(万元)	贷款类型
1	深圳速尔物流有限公司	2996.87	3211.90	保证
2	广州酷漫居动漫科技有限公司	320.00	353.23	保证
3	深圳市金叶珠宝有限公司	3000.00	3367.34	保证
4	广州达普软件科技有限公司	4361.94	5230.69	抵押+保证
5	深圳市东方星园园林绿化有限公司	1600.00	1774.60	保证+抵押
6	湖南吉之利科技有限公司	2979.24	3230.16	抵押
7	湖南省德奕鸿金属材料有限公司	0.00	358.89	抵押
8	湖南省新一佳商业投资有限公司	2011.14	3093.47	保证
9	湖南永利化工股份有限公司	2000.00	2013.50	保证
10	依县柏市镇双源林业有限责任公司	1361.00	1553.30	抵押
11	伟特家居股份有限公司	1350.00	1679.70	抵押
12	永兴县灿阳贵金属有限责任公司	1375.00	1669.90	保证
13	中新房(湖南)投资控股有限公司	1980.00	2730.60	保证
14	弘高融资租赁有限公司	700.00	756.40	保证
15	湖南金信房地产开发有限公司	7487.49	13543.12	抵押
16	湖南宾利花园装饰设计工程有限公司	300.00	540.05	保证
17	长沙融程花园酒店有限公司	296.89	529.13	保证
18	湖南金丹科技投资有限公司	5999.99	12192.65	抵押
	合计	40119.56	57828.63	

湖南日报 公益广告

高回报伴随高风险

核实身份 验资质

要与家人多沟通

以房养老坐收高额利息

免费旅游消费返利

“老年产品”

销售

陌生殷勤、花言巧语 以房养老坐收高额利息

低门槛 轻松发财 陌生殷勤、花言巧语

“专家” 养生讲座带入坑

免费旅游消费返利

生活中，擦亮眼睛想清楚，提高警惕勿受骗！

设计 余怡陶